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EK®QNHXIEIX
OEMA 1o @7

A.1  No amoderydei 6T1 | cuvaptnon f(x) = 1n|x , X € ou POY®YIGIUN GTO

R * xon 1oydet:
(i) =1 @
X
& Movideg 10

A2 TId6te pa cvvdptnon f Aépe 0Tt eivar Guygyns o€ Eva KAE1oTo ddotnua [o,P];
Movadec 5

B. No. yopoxtnpioete TIC TPOTAOEIS TO % 0DV, Ypapovias oTo TETPAILO TOg
OlmAa. 0TO YPOuuO. TOD QVTIOTOLY, kGBe mpotaon, ™ 1éln Zweto, av n

wpotaon givor owoty, § Adbog, gy Tpétoon eivar Aavlaouévy.
a. Av po cvovdaptnon fi4A— 1, tote Yo TNV avticTpoen cuvdptnon
7 oyer:
FHGe) = €A jm fi ¥y € fid)
Movaodeg 2

B. M cvveyng ovv # '

{ ApOBNIO € KOOEVO Ao TO SICTAHOTO
iCovv 10 MEDdi0 OPIGHOV TNG.
Movadeg 2

o710, 0Toio 01 51086
v. Otavn 81ou<p1§ 060, A g ekiowenc az’+fz+y=0pe o, B,y ER Kat a#0

eivar ggvntikn, 10te 1M €ficwon dev €xel pilec oto ovvoro C TtV
pyo
Movadeg 2

0. vvdprncn f eivar 000 Qopég Tapaymyioun oto R Kot 6TpEQEL Ta
iAo, TPOG T AV, TOTE KOT avaykn Ba oydet
J7(x0)>0
x Kk40e TparypatiKd apouo x.
@ Avn f elvar ovveyng oe duotpa 4 ko a, B, y € 4 to1e 16y%0eL

[[reae=[ fod+ [ foods
Movadeg 2

Movadeg 2



OEMA 20
AV Y10 TOVG PIyad1tKovg aptOoNS Z KoL W 1GYVOVV:

+2v2) =6 xa pw—a-)|=|w-(G-3i) %
toTE VO Ppeite:

0. TO YEMUETPIKO TOTO TOV EKOVOV TOV LYUOKOV 0plOudV z
Movadeg 6

B. TO YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVAOV TOV UYOSIKAV 0Pt
Movadeg 7

Y. TNV EAGYLOTN TN TOL [W|
/ Movadeg 6

d. TV ehdylotn TIUN TOVL |z — W)
Movadeg 6
®EMA 30 xk
, , xlnx, x &
Atveton ) ouvdptnon f(x) = {0
, X
a. No amodeiEete 6T 1 cuvapTH 1 ovveyng oto 0.

Movadoec 3
B. No peleTnoete ®C TPOG rvia ™ o@ on f kot vo Bpeite 0 cuvoro

TILOV TNG.
Movadec 9

v. Na Bpeite 10 TA 0@0 1T0) eTIKOV pLiodv g e€lowong x = er Yo
OAEG TIC TTPOLYLLOLT l@r EC TOVL O

Movadeg 6

Movadeg 7




OEMA 4o

‘Eoto f uia cvvdptnon coveyng oto R yio tnv omoia ioyvet %
£ =105 +30)[ £(1) dt-45
a. No amodeiEete 6T
F(0)=20x"+6x-45 x
Movaoec 8

B. Aiveton emiong o cuvaptnon g 600 Qopég na@; oto R . No oamodei-

Eete 0T

h—0

Movaoec 4
v. Av yw ™ ovvdptnon f tov ap(D% (0) a1 tn ovvdpnon g Tov

gpompatoc (B) 1oydet 611 A&g
fjm ) =R f(x) 445

h—0 2
xa1 g(0)=g'(0)=1, tote:

i. vo amodeiEete 1L g(x) +x+ 1@

ii. vo amodeiEete ot

VVApPTNG ~1
% ~ Movadeg 3

Movadec 10

g%
N
&



